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Ver apartado dimensiones y peso. / See dimensions and weight section. / Voir la section des 
dimensions et poids.

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Potencia / Power / Puissance

Voltaje / Voltage

120W (12V) - 240W (24V)

12V - 24V

Regulable / Dimmable / Réglable

Ángulo de detección / Detection 
angle / Angle de détection

No / No / Non

Interruptor con sensor de movimiento movil / Motion sensor 
switch with mobile head / Détecteur de mouvement mobile

Apto para / Apt for / Apte pour

Fijación / Fixing /
Fixation

Tiempo activado / Time activated / 
Temps activé

Detección de movimiento / Movement 
detection / Détection de mouvement

Embalaje / Packaging / Emballage

Dimensiones / Dimensions / 
Dimensions

Interior / Indoor / intérieur

Cinta Adhesiva (no incluida) / Tape 
(not included) / Adhésif  (non inclus)

±40 segundos / seconds / 
secondes

1 unidad / unit / unité

43x10x(h)mm *1

2 metros máx. / 2 metres max.  
/ 2 mètres max.

Ref: 41.007 

Características / Features / Caractéristiques:

• Interruptor de presencia de pequeño formato para montar en perfiles 
LED profile. / A small movement switch for inserting inside our LED 
profiles. / Un petit interrupteur à mouvement à insérer à l’intérieur de 
nos profils LED.

• Se activa al detectar movimiento a una distancia máxima de 2 metros del 
sensor con un ángulo de 120º. / It is activated on detecting movement 
from a distance of maximum 2 metres and at an angle of 120º. / Il est 
activé lorsqu’un mouvement est détecté à une distance maximale de 2 
mètres et à un angle de 120º.

• Mientras haya movimiento el interruptor seguirá actuando. / As long 
as there is movement the sensor will stay activated. / Tant qu’il y a un 
mouvement, le capteur reste activé.

• Una vez deja de detectar movimiento el interruptor permanecerá en “On” 
durante 40 segundos y se apagará. / Once it fails to detect presence, it 
will remain “On” for 40 seconds and will then switch off. / S’il ne détecte 
pas de présence, il reste allumé pendant 40 secondes, puis s’éteint.

• Compatible con LED profiles XL. / Compatible with LED profiles XL. / 
Compatible avec les profils LED XL.

Temperatura de trabajo / Working 
temperature / Température de travail

-20ºC / +45ºC

Canales / Channels / Canaux

Amperaje / Amps / Ampérage

On - Off

Grado de protección /  Degree of 
protection / Degré de protection

1

Movimiento / Movement / 
Mouvement

120º

10A

IP20

YEARS
2

IP20

*1 
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Área y Ángulo de detección / Detection Area and Angle / Zone et angle de détection

43

MIN: 10mm
MAX: 30mm

120º

10

Largo / Length / Longueur 43mm

Ancho / Width / Largeur 16mm

Interruptor con sensor de movimiento movil / Motion sensor 
switch with mobile head / Détecteur de mouvement mobile

Alto / Height / Hauteur Min. 16mm / Max. 45mm *1 

45gPeso / Weight / Poids

Dimensiones y peso / Dimensions and weight / Dimensions et poids

Altura máx. / Max. height / 
Hauteur max.

Ø Detección máx. / max. detection Ø / Ø de détection max.

2m

6m

LED+

LED-

V+

V-

16

Altura mín. / Min. height / Hauteur min.

Ejemplo con / Example with / Exemple avec:

ROMA XL

Altura máx. / Max. height / Hauteur max.

45

Escala 1:1 / Scale 1:1 / Échelle 1:1

Dimensiones en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm
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Interruptor con sensor de movimiento movil / Motion sensor 
switch with mobile head / Détecteur de mouvement mobile

Pasos para la instalación / installation steps / Étapes de l’installation

1

4

7

2

5

8

3

6

9

Soldar los cables al sensor. / Weld 
the wires to the sensor. / Souder les 
fils au capteur.

Hacer agujero de 10.5mm en el 
difusor. / Drill 10.5mm hole in the 
cover. / Percer un trou de 10,5 mm 
dans le diffuseur.

Colocar la cabeza del sensor en 
el difusor. / Place the sensor head 
on the diffuser. / Placer la tête du 
capteur sur le diffuseur.

Volver a colocar la cabeza del 
sensor. / Put the sensor head back 
in place. / Remplacer la tête du 
capteur.

Encajar el difusor en el perfil. / Place 
the cover on to the profile. / Fixer le 
diffuseur sur le profilé.

Colocar los elementos previamente 
soldados en el perfil. / Place the 
pre-welded elements on the profile. /
Placer les éléments pré-soudés sur 
le profilé.

Retirar la cabeza del sensor. / 
Remove the sensor head. / Retirer la 
tête du capteur.

Soldar la tira LED al sensor. / Weld 
the LED strip to the sensor. / Souder 
la bande LED au capteur.

Diagrama de conexión / Connection diagram / Diagramme de connexion

L

N

LED+

LED-

V+

V-

Tc Tcecoled.net ecoled.net

ELITE 10 ELITE 1010W/m 10W/m

DC24V DC24V

RoHS RoHS
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